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ACCUSÉ d'avoir 
c o m m i s  u n e 
erreur médicale 

sur sa patiente, Vanessa 
Fleur Ndong, lors d'une 
intervention chirurgicale, 
le  Dr Pierre Nzengue 
Mouele a donné sa version 
des faits hier au cours 
d'une conférence de presse 
tenue à Libreville.
En effet, sur plusieurs 
v idéos postées  sur  la 
toile, la patiente Vanessa 
Fleur Ndong, présentant 
un avant-bras pendant, 
boudiné et difforme, dit 
avoir été victime d'une 
négligence de la  part 
du  prat i c i en ,  l ' ayant 
rendue handicapée. “Il 
ne s'agit nullement d'une 
erreur médicale”, argue 
le médecin, mais plutôt 
d'une "négligence" de la 
part de sa patiente. Selon 
la version servie par le Dr 
Nzengue Mouele, les faits 

remontent à février 2020 
au Centre hospitalier 
universitaire d'Owendo 
(CHUO), date du premier 
re n d e z - vou s  ave c  s a 
patiente qui, suite à un 
accident domestique, est 
victime, après diagnostic, 
d'une fracture des deux os 
de son avant-bras gauche. 
Clichés de radiographie à 
l'appui, le médecin précise 
que la seule solution était 
l'opération. "Les deux os 
endommagés qui avaient 
é t é  d é p l a c é s  ont  é t é 
parfaitement restaurés", 
dit-il.
Après cette intervention, 
la malade dont le rendez-
vous est prévu pour le 
26 mars pour un premier 
contrôle, est perdue de 
vue. “Elle revient me voir 
le 13  juillet 2020, soit 
trois mois plus tard avec 
un nouveau traumatisme 
dé ce lé  à  l ' i s sue  d 'un 

e x a m e n " ,  p r é c i s e  l e 
médecin. Deux hypothèses 
sont alors émises : il y a eu 
une infection ou un autre 
choc. "Il faut à nouveau 
o p é r e r ”,  p o u r s u i t  l e 
chirurgien. Pour aligner 
les os, le toubib pose un 
demi-plâtre.
Mme Ndong est à nouveau 
portée disparue après ce 
traitement en vue de traiter 
l'infection. “Elle est revenue 
plus tard et le 11 août 
de la même année. Elle 
a, à nouveau, été opérée 
avant de disparaître une 

fois de plus. J'apprendrai 
trois semaines après que la 
patiente avait opté pour un 
traitement à l’indigénat qui 
s'est soldé par un échec”, 
déplore le médecin. Elle 
ne serait revenue voir le 
Dr Nzengue Mouele qu'en 
juillet 2021. Soit un an 
après la dernière opération, 
p o u r  d é n o n c e r  u n e 
“supposée erreur médicale”, 
avant  de  p ar t ager  s a 
d é t r e s s e  l a  s e m a i n e 
dernière  sur  la  toi le . 
S'étant saisi du dossier, le 
ministre en charge de la 
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Santé a réuni un collège 
d’experts composé de 
médecins traumatologues-
orthopédistes pour un 
diagnostic médical rapide 

de cette compatriote. Ce, 
pour une prise en charge 
rapide de la maladie et une 
amélioration complète de 
son avant-bras.

Le Dr Nzenguet Mouele, chirurgien orthopédiste, a 
refuté les accusations de la patiente. 

Ph
ot

o 
: H

.N
.M


